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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA nº. 922, de 20/03/2018. Vereadores presen-
tes: Adjaine Guimarães Borges, Dinivaldo de Almeida Lima, Joás dos 
Santos Almeida, José Pereira Neto, José Serafim Ribeiro de Moraes, Luiz 
Mario Pires de Araújo, Marcelo Oliveira Dourado, Rinaldo Antônio Montei-
ro e Sinval Vilela Carvalho. Com número legal o Sr. Presidente Luiz Mario, 
declarou por aberto os trabalhos “sob a proteção de Deus e em nome da 
Comunidade de Guiratinga declarou por aberto os trabalhos”. Em seguida 
o Senhor Presidente autorizou ao 2º Secretário Marcelo Oliveira Dourado a 
realizar Leitura da ata da sessão Ordinária anterior nº. 921 realizada no dia 06 
de março 2018, e a mesma foi aprovada por unanimidade. O Senhor Presi-
dente autorizou ao 1º Secretário Rinaldo Monteiro a realizar leitura do     
Expediente do Poder Legislativo: Vereador Dinivaldo Lima: Reiteração às 
Indicações nº. 022 2017 e nº. 001 2018, de autoria do Vereador Joás       
Almeida: Onde Indica ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, gestão através da 
Secretaria de Obras e Serviços no sentido de realizar serviços de recupe-
ração com patrolamento e encascalhamento das estradas vicinais do    
Assentamento Santo Antonio. Indicação nº. 008/2018: Indica ao Exmo. Se-
nhor Prefeito Municipal, gestão no sentido de realizar serviços de colocação 
de paralelepípedos (bloquetes), no canteiro central no perímetro da       
esquina da Av. Rio Branco com a Rua Cuiabá até a esquina da Av. Rio 
Branco com a Travessa Uruguiana, com localização no Bairro Santa Cruz, 
após a agência dos Correios. Indicação nº. 009/2018: Indica ao Exmo. Se-
nhor Prefeito Municipal, gestão no sentido de realizar colocação de redutores 
de velocidade (quebra molas), no perímetro da esquina da Av. Paraná, 
com a Rua Duque de Caxias, com localização no Bairro Santa Maria Berti-
la. Indicação nº. 10/2018: Indica ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, gestão 
através da Secretaria de Obras e Serviços no sentido de realizar serviços 
de recuperação com patrolamento e encascalhamento das estradas de 
acesso a região do Vilarejo do Estrela do Leste. Vereador Joás Almeida: 
Indicação nº. 002/2018. Indica ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, gestão 
através da Secretaria de Obras e Serviços e Secretaria de Esportes e La-
ser, no sentido de realizar serviços de reconstrução de campo de futebol, colo-
cação de traves, realizar serviços de limpeza geral, todos os serviços citados 
no perímetro do Vilarejo Santo Antônio, mais conhecido como Ranulfo, locali-
zado as margens da MT 270, sentido Rondonópolis. Reiteração nº. 001/2018 
às Indicações nº. 022/2017 e nº. 001/2018. Onde pede gestão ao Exmo. Se-
nhor Prefeito Municipal, através da Secretaria de Obras e Serviços, no senti-

do de realizar serviços de recuperação com  patrolamento e encascalhamento 
das estradas do Assentamento Santo Antonio. Vereador José Pereira: Indi-
cação nº. 004/2018. Indica ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, gestão no 
sentido de denominar o próximo Conjunto Habitacional de FRANCELINO 
PEDRO DA SILVA FILHO, seja construído com verbas do Governo Federal 
ou Estadual, relativo ao Projeto Minha Casa Minha Vida ou outros, que 
venha a beneficiar as famílias do Município. Indicação nº. 005/2018. Indica 
ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, gestão no sentido do Poder Executivo 
Municipal realizar parceria junto as Secretarias do Município, com o objetivo de 
realizar mutirões mensal nos Bairros da cidade de Guiratinga, PELA CARA-
VANA DENOMINADA TRABALHO E AÇÃO.  Indicação nº. 006/2018. Indica 
ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, gestão no sentido de conseguir Emenda 
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Parlamentar para colocação de academia ao ar livre no Bairro São Sebas-
tião, localizado na cidade de Guiratinga MT. Vereador José Serafim. Re-
querimento nº. 006/2018: Onde Requer a Mesa Diretora da Câmara Munici-
pal de Guiratinga, através do Exmo. Senhor Presidente da Casa de Leis, 
que constitua Comissão para Regularização Fundiária, composta de Ve-
readores e Servidores da Casa de Leis. Vereador Luiz Mario: Indicação nº. 
001/2018. Indica ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, gestão no sentido de 
realizar substituição da atual caixa d’ água que abastece o prédio da sede da 
Prefeitura Municipal de Guiratinga e de demais repartições públicas Municipal 
que tiver caixa D’ água de amianto. Vereador Luiz Mario. Requerimento nº. 
005 2018: Onde Requer do Exmo. Senhor Prefeito do Município de Guiratinga-
MT, que encaminhe à Câmara Municipal de Guiratinga-MT, Cópia do Relatório 
completo e Processo Completo de pagamento com seus respectivos compro-
vantes das diárias concedidas ao senhor Ari Ferreira Bonilha, referente ao pe-
ríodo dos anos 2005 até o ano 2016. Projeto de Lei nº. 002/2018, de autoria 
do Vereador Luiz Mario: “Cria o Turfe na cidade de Guiratinga MT.” Vere-
ador Marcelo Oliveira Dourado: Indicação nº. 003/2018. Indica ao Exmo. 
Senhor Prefeito Municipal, gestão através da Secretaria de Obras e Servi-
ços, no sentido de construir quebra molas, na Rua Presidente Médici, defrente 
a oficina do João Torneiro. Vereador Rinaldo Monteiro. Indicação nº. 
003/2018: Indica ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, gestão através da Se-
cretaria de Obras e Serviços, no sentido de realizar serviços de revitalização 
na iluminação pública da Av. Rio Branco. Projeto de Lei nº. 003/2018, de au-
toria do Vereador Rinaldo Monteiro: “Fica regulamentado que o Poder Exe-
cutivo Municipal disponibilizará profissionais da área médica, pertencentes ao 
quadro de pessoal da administração Municipal, para realizarem nas escolas e 
creches do Município, palestras sobre as noções básicas de atendimentos de 
primeiros socorros”. Vereador Sinval Vilela. Indicação nº. 004/2018: Indica ao 
Exmo. Senhor Prefeito Municipal, gestão no sentido de realizar serviços de 
substituição na iluminação ornamental da Av. Rio Branco, fazer colocação de 
iluminação ornamental, tendo o seu início no Detran, prolongando até o Hospi-
tal Osvaldo Cruz e realizar serviços de colocação de mudas de Ypê Branco, 
Ypê amarelo, Ypê roxo,  nas quadras próximo a Empresa Grafica Folha de Gui-
ratinga até a Igreja Imaculada Conceição. Indicação nº. 005/2018: Indica ao 
Exmo. Senhor Prefeito Municipal, gestão no sentido de regularizar os serviços 
de telefonia Móvel do Distrito de Vale Rico, localizado no Município de Guira-
tinga MT. Projeto de Resolução nº. 001/2018, de autoria da Mesa Diretora: 
“Dispõe sobre o Calendário do ano 2018 das Sessões da Câmara Municipal de 
Guiratinga - MT”. EXPEDIENTE DO PODER EXECUTIVO: Projeto de Lei 
Complementar nº. 004/2018: “Dispõe sobre criação de cargos comissionados, 
nos termos da Lei Complementar nº. 049 2010, e dá outras providencias”. Pro-
jeto de Lei nº. 007/2018: “Dispõe sobre isenção de pagamento de taxa de al-
vará de construção ao Sindicato dos Trabalhadores do Serviço Público Munici-
pal de Guiratinga – MT (STSPMGMT)”. Projeto de Lei nº. 008/2018. Autoriza o 
Município de Guiratinga, Estado de Mato Grosso, a participar do Consórcio Pú-
blico Intermunicipal de saúde, medicamentos e serviços “Consusmat” e a ratifi-
car o protocolo de intenções firmado entre os Municípios do Estado MT. Proje-
to de Lei nº. 009/2018: “Dispõe sobre férias e autorização para o Prefeito au-
sentar-se do Município por período superior a quinze dias em viagens fora do 
país e, dá outras providencias”. ORDEM DO DIA - Projeto de Lei nº. 
001/2018, de autoria do Vereador Marcelo Oliveira Dourado. Foi colocado 

em discussão, com Parecer Favorável exarado pelo Relator da Comissão de 
Constituição, Justiça e Redação, Vereador José Serafim, acompanhado pe-
los demais membros da Comissão, sendo assim o senhor Presidente, colo-
cou o Projeto citado em votação, sendo aprovado por unanimidade. Projeto de 
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Resolução nº. 001/2018, de autoria da Mesa Diretora: Foi colocado em dis-
cussão, com Parecer Favorável exarado pelo Relator da Comissão de Consti-
tuição, Justiça e Redação, Vereador José Serafim, acompanhado pelos de-
mais membros da Comissão, sendo assim o senhor Presidente, colocou o 

Projeto citado em votação, sendo aprovado por unanimidade e ao mesmo tem-
po o senhor Presidente determinou que baixasse a Resolução.  Projeto de Lei 
Complementar nº. 002/2018, de autoria do Poder Executivo.  Foi colocado 
em discussão, com Parecer Favorável exarado pelo Relator da Comissão de 
Orçamento Economia, Finanças e Fiscalização Vereador Rinaldo Monteiro, 
acompanhado pelos demais membros da Comissão, sendo assim o senhor 
Presidente, colocou o referido Projeto em votação, sendo aprovado por unani-
midade. Projeto de Lei nº. 004/2018, de autoria do Poder Executivo. Foi co-
locado em discussão, com Parecer Favorável exarado pelo Relator da Comis-
são de Educação Cultura, Saúde e Meio Ambiente, Vereador Dinivaldo 
Lima, acompanhado pelos demais membros da Comissão, sendo assim o 
senhor Presidente, colocou o referido Projeto em votação, sendo aprovado por 
unanimidade. Projeto de Lei nº. 005/2018, de autoria do Poder Executivo. 
Foi colocado em discussão, com Parecer Favorável exarado pelo Relator da 
Comissão de Constituição, Justiça e Redação, Vereador José Serafim, 
acompanhado pelos demais membros da Comissão, sendo assim o senhor 
Presidente, colocou o Projeto citado em votação, sendo aprovado por unanimi-
dade. Projeto de Lei nº. 008/2018, de autoria do Poder Executivo. Foi colo-
cado em discussão, com Parecer Favorável exarado pelo Relator da Comissão 
de Constituição, Justiça e Redação, Vereador José Serafim, acompanhado 
pelos demais membros da Comissão, sendo assim o senhor Presidente, co-
locou o Projeto citado em votação, sendo aprovado por unanimidade. O Proje-
to de Lei Complementar nº. 004/2018, de autoria do Poder Executivo foi en-

caminhado a Comissão de Orçamento Economia, Finanças e Fiscalização. O 
Projeto de Lei nº. 007/2018, de autoria do Poder Executivo: Esta com    
pedido de vistas do Vereador José Serafim.  O Projeto de Lei nº. 009/2018, 
de autoria do Poder Executivo: Foi retirado de pauta e devolvido ao Poder 
Executivo Municipal, para que se adeque a matéria na forma da Lei Orgâ-
nica do Município e Regimento Interno da Cada de Leis. O Projeto de Lei 
nº. 002/2018, de autoria do Vereador Luiz Mario, foi encaminhado a Comis-
são de Constituição Justiça e Redação. O Projeto de Lei nº. 003/2018, de au-
toria do Vereador Rinaldo Monteiro, foi encaminhado a Comissão de Educa-
ção Cultura, Saúde e Meio Ambiente. O Requerimento nº. 005 2018, de auto-
ria do Vereador Luiz Mario e nº. 006 2018, de autoria do Vereador Jose Se-
rafim, foram aprovados por unanimidade dos senhores Vereadores. NO 
USO DA TRIBUNA - Os senhores Vereadores foram solidários as matérias que 
deram entrada nesta casa de Leis. Em seguida o Senhor Presidente agradeceu 
a todos os presentes, e declarou encerrada a Sessão Ordinária do dia 20 de 
março de 2018.       
 
Sala das Sessões “João Alves Filho” aos 20 de Março 2018. 

Luiz Mario Pires de Araújo                    Marcelo Dourado de Oliveira                           
         Presidente                                         2º     Secretário 

 
 

 
 
 
 
 


